

# 巨贪被判死刑,释放强烈信号

死刑!严惩!

2021年1月5日,天津市第二中级人民法院公开宣判由天津市人民检察院第二分院提起公诉的中国华融资产管理股份有限公司原党委书记、董事长赖小民受贿、贪污、重婚一案,对被告人赖小民以受贿罪判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;以贪污罪,判处有期徒刑十一年,并处没收个人财产人民币二百万元;以重婚罪,判处有期徒刑一年,决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产(详见今日快报A3版)。

众所周知,赖小民涉案金额超17亿。这么多钱,花得完吗?要它作甚?他

赖小民一案,足以震慑那些心怀鬼胎的人。事实说明,无论是谁、身处何种岗位,伸手必被捉,贪腐必被“打”,绝不姑息

在专题片《国家监察》中说:一分钱都没有花,都放在那里了,最后组织上都收了。要这么多钱有什么用呢,最后又不敢花又不敢用。他的这番感慨,使人想起电视剧《人民的名义》中的类似桥段。不管有没有花一分钱,但这笔账是再也赖不了了,该来的一定会来。赖小民咎由自取,被判死刑是必然的。赖小民一案,足以震慑那些心怀鬼胎的人。事实说明,无论你是谁、身处何种岗位,伸手必被捉,贪腐必被“打”,绝不姑息。

“反腐败斗争必须坚定不移抓下去,不会变风转向”“要强化不敢腐

的震慑,保持惩治腐败高压态势,不断释放全面从严强烈信号”。聆听习近平总书记重要讲话,结合现实案例,一定能够领会到党中央严厉惩治腐败的坚定决心,一定能够感受到一如既往的反腐败高压态势。

全面从严反腐,让巨贪小腐受到应有惩罚,是取得反腐败斗争压倒性胜利之需,是营造风清气正政治生态之需。新年第一个工作日,中央纪委国家监委发布4名中管干部受到党纪政务处分的通报,充分显示了反腐败一刻不停歇的信号。那种望风向、待转

机、求变通的心态可以休矣。

赖小民案,“受贿犯罪数额特别巨大,情节特别严重,主观恶性极深”,堪称贪腐犯罪适用死刑的典型案例,判处死刑,罪刑相当,是法律精神的必有体现。

全面从严治党绝不放松,反腐败斗争绝不鸣金收兵。反腐败越是强高压、长震慑,惩处贪腐犯罪越是雷霆万钧,贪腐分子越是没有容身之处,贪腐土壤越是没有生成空间。布好高压线,挥起重拳,让那些蝇营狗苟之人受到暴击,这是贪腐者的“不幸”,却是国家之幸、人民之幸。赖小民一案,再次说明了这一点。

现代快报评论员 戴之深

## 新华时评

# 无论是否回乡,防疫都应有温度

疫情当前,是否回乡过年成了不少人的一个心结。从北京市的“非必要不出京”到山东省一些地方“引导务工人员等在条件允许情况下留在务工地过年”,再到安徽省有的地方人口大县发出公开信,建议在外务工人员“非必要不返乡”,各地都在为做好春节期间新冠肺炎疫情防控工作想办法。

春节回乡团聚是中国人的传统。复工复产关键阶段,全国多地采用包机、专列等形式组织农民工外出务工。这些外出打拼的人中间,很多人年事已高的父母、年幼的儿女还

留守在老家。在外辛苦了大半年,他们就想在春节期间回家团聚,这样朴素而美好的愿望,应该得到理解和支持。

与此同时,当前我国本土疫情零星散发和局部聚集性疫情交织叠加态势,防控形势严峻复杂。国务院联防联控机制综合组最新发布通知明确,引导务工人员等在条件允许情况下留在务工地过年,指导督促用人单位依法依规做好加班工资支付和调休等工作,引导务工人员错峰返乡返岗。

回乡也好,留在务工地也罢,个人选择都应当受到尊重。同时,无论选择回乡还是留在务工地过年,个人都应当做好防疫工作,为了大家,也为了自己。

凡事预则立。输出地和输入地相关部门应提前建立好畅通的联系沟通渠道,打好“提前量”。相关地方提前做好预案,老乡们回乡之后,核酸检测在哪做、怎么做?发烧咳嗽了怎么办、去哪儿看?确需前往国内中高风险地区 and 境外,要如何报备、怎么操作等,都需要细化。对于留在异地

的务工人员来说,怎么让他们过个安心年、暖心年,也需要做好相应服务。总之,各地政府要在坚守防疫底线的时候,注意工作方式方法,让大家无论身在何处,都能感受到温情。

针对春运期间农民工返乡的实际情况,各地可借鉴当初返岗复工的有效做法,根据需要组织开行农民工返乡和返城“点对点”包车运输。这些工作相比单纯规劝务工人员留在务工地过年要复杂得多。但只要用心,办法总比困难多。

新华社记者 陈尚营 周畅



国内统一连续出版物号  
CN 32-0104  
邮发代号  
27-67  
主办  
江苏凤凰出版传媒集团  
出版  
江苏现代快报传媒有限公司

地址  
南京市洪武北路55号置地广场  
邮编  
210005  
网址  
现代快报网 www.xdkb.net  
传真  
025-84783504  
24小时新闻热线  
025-96060  
本报员工道德监督电话  
025-84783501

今日总值班  
吴明明  
头版责编  
左娜  
版式总监  
沈明

零售价每份1.5元

体彩专版

# 2020年江苏体彩筹集公益金52.18亿元

2020年,江苏体彩全年实现销售195.51亿元,继续蝉联全国体彩业第一,筹集公益金52.18亿元(含弃奖),上缴中奖偶得税约3.20亿元。这一年,江苏体彩严抓疫情防控,继续突出责任彩票建设,强化以公益公信为核心的品牌管理,各项工作保持平稳健康发展。

2020年,江苏体彩各大玩法全年共中出154个百万及以上大奖,其中118个为500万及以上大奖。大乐透继续引领体彩各玩法,贡献了超过65%的百万大奖,全年共为江苏购彩者送出101个百万。

2020年,突如其来的新冠肺炎疫情使得江苏体彩面临前所未有的挑战!在抗击疫情这场没有硝烟的战争中,有人请战赴一线,有人逆行守岗位,有人倾囊献爱心……这些平凡而又伟大的人当中,也有

一直奔跑在战“疫”路上的江苏体彩人,他们用实际行动践行体彩人的责任与担当。2020年,江苏体彩在严抓防控疫情的同时继续践行国家公益彩票的使命,为体育事业和公益事业发展注入重要力量。2020年,江苏体彩继续支持“春蕾圆梦工程”和“爱心储蓄罐”项目,帮助困境少年成长;“体彩爱行走”第六季活动成功举行,6年累计募集148万余元“体彩爱心基金”;各地体彩人积极参与第12个“全民健

身日”主题活动;“暖冬季”“助学季”“关爱季”系列活动贯穿全年;“江苏体彩公益行”持续火热开展;在国家体育总局彩票中心组织的年度省市责任彩票评定工作中,江苏省体彩中心通过国家体彩中心责任彩票等级三级评定。

2021年,江苏体彩人将凝心聚力,不负使命,在建设“负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的道路上继续前行。

苏益

## 彩市万花筒

### 两位购彩者 领走体彩大乐透百万二等奖

二等奖奖金也能超过100万,这对体彩航母体彩大乐透来说,早已不是啥新鲜事。这不,2021年伊始,江苏体彩兑奖大厅就迎来了两位大乐透百万二等奖得主,他们都是在2020年末喜中大奖。

### 无锡老彩友守号中 得172万

来自无锡的陈先生出示的中奖彩票是一张5注号码的单式票,该票进行了5倍追加投注,投注金额为75元。票面第二注号码因后区一号之差,中得2020年12月21日开奖的大乐透第20130期追加二等奖,第1注号码也中得了当期九等奖,由于是5倍追加投注,合计中得追加二等奖和九等奖各5注,单票总奖金1726410元。陈先生表示,他购买大乐透彩票已经好几年了,一般都是随机选号,有时候觉得随机选出来的号码不错,也会守号一段时间。当期这张中奖彩票就是陈先生此前随机选的号,已经守号快1个月了,陈先生笑言:“一般我最多守号两个月就会换号码,这次运气

不错,看来守号也是一种不错的选择。”

### 徐州彩市新手守号 中得139万

来自徐州的孙先生出示的中奖彩票是一张单式票,该票锁定了1注号码,进行了10倍倍投,投注金额仅20元。该票中得2020年12月26日开奖的大乐透20132期二等奖10注,奖金合计1394070元。孙先生的购彩经历相对简单,他是2020年11月才开始买大乐透彩票的,因为是彩市新手,孙先生的投注方式也是单刀直入——机选1注号码,然后每期坚持守号。购彩不到2个月时间,就受到百万大奖青睐,孙先生连连感慨:“真的是太幸运了,大乐透真是我的幸运星。”

苏缙

## 彩市公告牌

### 体彩大乐透开出3注一等奖 南通购彩者中得1000万

1月4日,体彩大乐透第21002期开奖,前区开出号码“02、16、26、31、34”,后区开出号码“09、11”。当期全国销量为2.78亿元,为国家筹集彩票公益金1亿元。

当期全国开出3注一等奖。其中1注1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,花落内蒙古呼和浩特;另外2注1000万元基本投注一等奖,分落辽宁盘锦和江苏南通。

由于辽宁盘锦和江苏南通这2注一等奖都没有采用追加投注,在单注一等奖方面,少拿了800万元追加奖金,从而错过中得1800万元追加投注一等奖的机会。

当期,二等奖中出68注,单注奖金22.31万元。其中14注为追加投注,每注多得奖金17.85万元。追加后,二等奖单注总奖金为40.17万元。三等奖中出139注,单注奖金为10000元。四等奖中出523注,单注

奖金为3000元。五等奖中出12130注,单注奖金为300元。六等奖中出19537注,单注奖金为200元。七等奖中出25020注,单注奖金为100元。八等奖中出621061注,单注奖金为15元。九等奖开出6711454注,单注奖金为5元。

奖池方面,当期开奖结束后,8.25亿元滚存至1月6日(周三)开奖的大乐透第21003期。

通彩



扫一扫更多精彩



快乐购彩 理性投注

版权

声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师